

习近平主持中共中央政治局会议审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》

着力激发党组织生机活力 提高党员教育管理工作水平

据新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议,审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

党的建设总要求和新时代党的组织路线,为新形势下加强和改进党组工作提供了遵循。

会议强调,做好新时代党组工作,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以贯彻落实党中央决策部署为前提,提高党组履职尽责的政治性和有效性,推动党组全面落实管党治党政治责任,履行领导职责,发挥领导作用,提高领导水平,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

坚持“三会一课”、主题党日、集中培训等基本制度,使党员教育管理工作有力度有温度。要

第八轮中美经贸高级别磋商在京举行

新华社北京3月29日电(记者 韩洁)3月28日至29日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤与美国贸易代表莱特希泽、财政部长姆努钦在北京共同主持第八轮中美经贸高级别磋商,双方讨论了协议有关文本,并取得新的进展。

一名中国游客在美国旅游点不慎坠崖身亡

据新华社洛杉矶3月28日电(记者 高山 谭晶晶)中国驻洛杉矶总领馆28日说,据美国警方通报确认,一名中国澳门特区居民当天在美国亚利桑那州大峡谷旅游时不慎坠崖身亡。

博鳌亚洲论坛2019年年会闭幕

新华社海南博鳌3月29日电(记者 周慧敏 孙雯)为期四天的博鳌亚洲论坛2019年年会29日下午在海南博鳌落下帷幕。

本届年会以“共同命运、共同行动、共同发展”为主题,在50多场各种形式的分论坛或圆桌会议中,嘉宾们围绕“一带一路”、改革开放、区域合作、创新发展等关键词进行了深入探讨。

博鳌亚洲论坛秘书长李保东在年会闭幕新闻发布会上表示,通过思想的碰撞,本次年会达成了一些非常重要的共识,即加强国际合作,构建开放型的世界经济,持之以恒推进结构性改革,追求发展质量,通过技术创新、流程创新、机制创新和观念创新来驱动经济的发展。

李克强同出席博鳌亚洲论坛2019年年会的工商、金融、媒体、智库代表举行对话会 中国开放的大门只会越开越大

据新华社海南博鳌3月29日电(记者 郑明达 陈凯姿)国务院总理李克强3月28日下午在海南博鳌同出席博鳌亚洲论坛2019年年会的工商、金融、媒体、智库代表举行对话会。

李克强表示,坚持改革开放是中国人民的自主选择。改革开放40年来,中国人民享受到了实实在在的成就,中国开放的大门只会越开越大。

转化提供更好的市场环境。这为包括日本企业在内的各国企业提供了重要机遇,欢迎你们来华开展创新合作,实现共同发展。

中央主流媒体报道郑州

人民日报 159期

漫步林荫道 扑面花草香

“迟日江山丽,春风花草香。” “看,春风又绿咱郑州了。”河南省郑州市退休工人于国安与朋友在家附近游玩,惊喜地发现路边标牌上有句最爱的唐诗。



来宽窄茶会 品成都慢生活

3月29日,第九届成都“宽窄茶会”在宽窄巷子开幕,茶会上再现了传统的“曲水流觞”诗酒茶会的雅事。



金婵,这妮儿真俊!

郑报融媒专访被《人民日报》、新华社点赞的郑州女孩

“几十秒的独立支撑,每一秒都竭尽全力,几分钟的生死营救,那一刻都惊心动魄,柔弱的女娃没有洪荒之力,却在这一刹那凭借本能的善良和救人的信念,力挽狂澜,扭转生死……”

欲破僵局 文在寅拟访美会特朗普

韩国总统府青瓦台29日证实,总统文在寅定于4月11日会晤美国总统唐纳德·特朗普。

谋进展 文在寅再次访美希望扮演“促进者”角色

青瓦台与民沟通首席秘书尹道汉说,应美国方面邀请,文在寅定于4月10日抵达美国首都华盛顿,次日会晤特朗普。

孟加拉国首都高层建筑火灾 19人遇难



3月28日,在孟加拉国达卡,消防队员在火灾现场作业。孟加拉国首都达卡的一栋22层建筑物28日下午1时左右发生火灾,目前已造成至少19人死亡,另有数十人受伤。新华社发